

陈豪在全省组织部长会议上强调认真落实全面从严治党主体责任

聚焦主业主责 强化担当作为 打造云岭铁军

2月8日上午，全省组织部长会议在昆明召开。省委书记陈豪在会上讲话强调，深入学习领会习近平总书记关于全面从严治党重要思想，切实履行管党治党政治责任，着力打造一支推动跨越发展的“云岭铁军”，不断提升组织工作的境界和水平，把全面从严治党向纵深推进。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统揽伟大事业、伟大工程、伟大斗争，把全面从严治党纳入战略布局，坚持“六个从严”，党的建设取得重大历史性成就，党内政治生活呈现新气象。省委坚决贯彻落实党中央的决策部署，思想建党持续推进、从严治吏形成常态、正风肃纪驰而不息、基层基础不断夯实，制度治党初显成效。做好今年组织工作要认真落实党中央全面从严治党要求，以迎接党的十九大召开为主线，以落实《准则》《条例》、深化“两学一做”学习教育、选举我省出席十九大党代表、做好州市县人大政府政协换届、推进“基层党建提升年”、提升人才工作水平等为重点，坚持稳中求进工作总基调，落实全面从严治党主体责任，聚焦主业主责、强化担当作为、促进改革创新、注重推进落实，不断提升组织工作的境界和水平，为全省跨越发展提供坚强组织保证。

陈豪在讲话中指出，党的十八大以来，习近平总书记就全面从严治党提出了一系列新判断新理念新思想，是新时期党的建设和组织工作的根本遵循，各级党委（党组）要深入学习领会，强化管党治党意识和履行主体责任的政治自觉，把抓好党建责任作为“最大政绩”，不断增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，坚持抓主业、担主责、唱主角，把全面从严治党向纵深推进。要担起全面从严治党主体责任，旗帜鲜明地抓党建，确保主要责任链条一个也不能落、一环也不能松。要把督促检查作为推动责任落实的有效抓手，加大对履行全面从严治党责任的考核问责力度。

陈豪强调，云南跨越发展其时已至、其势

已成，迫切需要一支无坚不摧、攻无不克的党员队伍、干部队伍、人才队伍，需要打造一支符合习近平总书记提出的新时期好干部标准，且“有信念、有思路、有激情、有办法”的“云岭铁军”。“育才造士，为国治本。”要树牢选人用人导向，坚持党管干部原则不动摇，精准科学选人用人，以用人导向引领干事导向，以干事导向营造从政环境。要抓住教育培训这个基础，坚持不懈抓理想信念教育，提升教育培训质量，增强跨越发展能力，实现干部队伍素质与发展要求相适应。要抓住严肃党内政治生活这个关键，把政治纪律和政治规矩摆在更加突出的位置，抓好民主集中制的贯彻落实，用好组织生活这个经常性手段，加强党内政治文化建设，推动全省党风、政风、社会风气持续向好。要抓住调动干部干事创业积极性这个目标，加强日常监督管理，推动干部“能上能下”，关心关爱干部，激励广大干部想干事、敢干事。

陈豪要求，不断提升组织工作的境界和水平，在服务全省跨越发展中主动作为。要进一步提高政治站位，强化主业意识，坚持稳中求进，突出问题导向，推动改革创新，以解决问题开局起步、以解决问题注入动力、以解决问题赢得民心。各级组织部门要加强自身建设，做到“衡听、显幽、重明、退奸、进良”，成为政治过硬、品德过硬、本领过硬、作风过硬的标兵，努力把今年组织工作抓紧抓实抓出成效。

省委常委、省委组织部部长李小三主持会议，传达了全国组织部长会议精神，安排部署了今年工作。

据悉，2017年我省组织工作和党建工作将重点从推动“两学一做”学习教育常态化制度化、抓好人大政府政协领导班子换届、组织开展“基层党建提升年”、推动人才发展体制机制改革取得新进展4方面发力，着力提升新形势下组织工作的境界和水平，推动全面从严治党向纵深发展。

本刊综合